
FENNTARTHATÓSÁGI TÉMAHÉT A KOLLÉGIUMBAN 
 

A környezetvédelem, a környezettudatos gondolkodás 

kialakítása fontos szerepet kap kollégiumunkban a 

mindennapos nevelői tevékenységben. A fenntartható 

fejlődés jelentőségének megerősítésére már második 

alkalommal szerveztük meg intézményünkben a 

témahetet azzal a céllal, hogy diákjaink figyelmét 

érdekes programok, közös tevékenységek segítségével 

még inkább felhívjuk környezeti értékeink 

megóvására. 

A témahétre való felkészülés első programjaként, 

mintegy „ráhangolásként” egy tréningre került sor 

február 20-án délután a nevelőtestület számára. A jó hangulatú tréningen játékos formában, 

változatos feladatokkal dolgoztuk fel a témát.  

A tanulók számára február 24-én kezdődtek a programok, a hét minden napjára jutott 

valamilyen érdekes feladat. Hétfőn délután 16 órakor Kulcsár Judit igazgatónő köszöntője után 

Koncz Sándor tanár úr, a témahét szervezője ismertette a hét programját. Ezután vetélkedőre 

került sor, melyen minden kollégista részt vett. A vetélkedőben elméleti és ügyességi feladatok 

egyaránt szerepeltek; volt környezetvédelmi totó, alapfogalmak meghatározása, torony építés 

konzervdobozokból, pingpong labdákkal célba dobás.  

Kedden délután 18 órától öt fős csapatokkal folytatódott a programsorozat. Első feladatként 

fenntarthatósági totót töltöttek ki a versenyzők, majd képkirakó játék következett. Végül a 

szelektív hulladék gyűjtésre felhívó plakátot kellett készíteniük a diákoknak.  

A szerdai napon délelőtt négy fős csapattal részt vettünk a vármegyei kollégiumok asztalitenisz 

versenyén, melyen sikeresen vettünk részt, második, harmadik, negyedik és ötödik helyezést 

értünk el. A csoportok délutáni feladata az összegyűjtött műanyag palackok, dobozok 

visszaváltása, a kuponok bemutatása volt. Ezt a feladatot minden csapat nagy lelkesedéssel 

hajtotta végre. 

A témahét utolsó feladata csütörtökön délután egy városi helyszín kereső játék volt, melyen 

szintén minden kollégista részt vett csoportvezetőjével. Ezután az eredményhirdetésre került 

sor, melyen az értékelés után a csapatok ajándékcsomagot vehettek át Kulcsár Judit 

igazgatónőtől, aki megköszönte a tartalmas hetet és a diákok lelkesedését. 

 

 


